
Дачић и Мамадјаров потврдили да обе земље остају на позицијама узајамног поштовања принципа територијалног интегритета и суверенитета
петак, 05. јун 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић разговарао је
телефоном са министром иностраних послова Републике Азербејџан Елмаром
Мамадјаровим.  

У разговору су размењена искуства две земље у борби против пандемије Ковид-19, а
министар Дачић је захвалио на достављеној медицинској помоћи коју је Република
Азербејџан 19. маја упутила Републици Србији. Назначио је да овај гест сведочи о
пријатељском карактеру наших билатералних односа, истакавши да је достављена опрема
била од велике користи у борби против даљег ширења пандемије. Изразио је наду да ће у
најскоријем року наступити стабилизација епидемиолошке ситуације, чиме ће бити
створени услови за наставак унапређења и развоја билатералне сарадње.

Министар Мамадјаров је упутио најбоље жеље Републици Србији у настојањима да се у
потпуности избори са пандемијом Ковид-19 и изразио наду да ће се епидемиолошка
ситуација нормализовати, како би био настављен развој традиционално добрих
билатералних односа. Истакао је да у различитим областима постоји значајан потенцијал
за даље унапређење сарадње, посебно

указавши да Република Србија увек може да рачуна на подршку азербејџанске стране,
посебно у наступу у међународним организацијама. Саговорници су потврдили да обе
земље остају на позицијама узајамног поштовања принципа територијалног интегритета и
суверенитета.

Министри су се сагласили да постоји потенцијал за додатно унапређење трговинске и
економске сарадње, те да наредном периоду пажњу треба усмерити на активности у
циљу њеног јачања. Један од првих корака по окончању пандемије требало да буде
управо оснаживање економских односа и увећање трговинске размене, како би и у овој
области био достигнут висок ниво политичке билатералне сарадње.

Министар Мамадјаров је са задовољством прихватио позив да посети Београд и изразио
наду да ће управо Република Србија бити прва држава у којој ће по окончању пандемије
бити реализована његова званична посета. Азербејџански министар је упутио позив
министру Дачићу да поново посети Баку.
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